

婚礼现场作画,定格无数浪漫瞬间

27岁女生辞职做婚礼绘画师,随着市场接受度提高,档期经常供不应求



扫码看视频

装框、定点、描绘……湖南常德,今年27岁的刘芳是一名婚礼绘画师。作为一种新兴职业,不同于跟拍摄像,绘画师在婚礼现场根据现场情景作画,定格下瞬间的美好。因为新颖且浪漫,不少年轻人都会选择用这样的方式记录美好。11月15日,刘芳接受记者采访时表示,随着市场接受度的提高,她的档期开始供不应求。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜
通讯员 葛纪彤

辞职开画室,成为一名婚礼绘画师

“我是在今年9月底才正式踏入婚礼绘画这个领域的。”刘芳介绍,她与绘画的缘分要追溯到初中时代,因为热爱,绘画成为她生活中不可或缺的一部分。进入大学后,她选择了设计专业,毕业后来到长沙,投身于线上教育,但内心深处那份对绘画的执着与热爱从未熄灭。

“今年3月份,我下定决心要重新拾起画笔,做自己喜欢的事情。”刘芳毅然辞去工作,开设了一家属于自己的画室,一次偶然的机会,她接触到婚礼绘画,第一次尝试,就被这种浪漫的创作形式深深吸引。

“婚礼绘画师在一一线城市很流行,来自婚礼现场的画作,可以由新人永久收藏。”刘芳表示,虽然自己入行时间并不长,也见证了十几场婚礼,随着各大社交平台的推广和宣传,找她进行婚礼绘画的人越来越多,甚至还有外地新人慕名而来,希望她能到现场定格美好,留存独特的婚礼记忆。

被一个个浪漫故事感动,用画笔记录爱

在从事婚礼绘画的崭新体验中,刘芳也遇到了许多令人动容的温馨瞬间。“印象最深刻的一对新人,他们从恋爱到结婚经历了十余年的爱情长跑,我在作画的过程中,也被他们的爱情深深打动。”刘芳不禁感叹于爱情的坚韧与美



刘芳在婚礼现场作画。

好,“在这个快节奏、速食爱情盛行的时代,这样一份从学生时代延续至今的纯真情感显得尤为珍贵”。

创作过程中,刘芳偏好采用纪实类漫画的风格,她认为这种风格能够更加生动、真实地捕捉到新人之间细腻的情感交流与独特的气质。“每次接到订单,我都会在婚礼前与新娘新郎进行深入沟通,了解他们的爱情故事、性格特点及喜好。”刘芳说,充分准备不仅能让更好地把握绘画的方向,还能确保婚礼当天,这幅承载着满满爱意与祝福的画作能够完美呈现,让宾客们在欣赏之余,共同记录下这难忘的一刻。

“未来,我会用手中画笔去记录更多感动瞬间。”刘芳的眼神中充满了热情。对她而言,婚礼绘画不仅是一份职业,更是一种传递爱与温暖的方式,一种记录人间真情、定格美好瞬间的艺术实践。她期待着用更多作品,去讲述那些关于爱情、关于承诺、关于成长的故事,让每一对新人都能拥有属于自己的那份独特记忆。

消防隐患曝光

株洲炎陵:一消防技术服务机构违规被罚

10月28日,株洲炎陵县一单位负责建筑消防设施维护保养的消防技术服务机构因出具的书面结论文件未签名、盖章,被消防部门依法处以罚款人民币7000元整的行政处罚。

前期,炎陵县消防救援大队对炎陵县人民医院进行检查时,发现负责该单位建筑消防设施维护保养的消防技术服务机构湖南一帆消防安全服务有限公司,出具的书面结论文件未经技术负责人、项目负责人签名、盖章,未加盖消防技术服务机构印章,违反了《社会消防技术服务管理规定》第十四条第一款的规定。根据《社会消防技术服务管理规定》第二十八条第二项、《湖南省消防救援机构行政处罚案件裁量指导意见》第二十六条规定,给予湖南一帆消防安全服务有限公司罚款人民币7000元整的行政处罚。

消防部门提醒,消防技术服务机构要严格落实法律法规要求,加强企业管理和行业自律,强化消防法律法规学习,不断提升服务水平,优质高效开展社会消防技术活动。

株洲渌口:一酒楼因违规设置防盗窗被罚

10月29日,株洲渌口区沈记大酒店因违规设置防盗窗,影响疏散逃生和灭火救援,被株洲市渌口区消防救援大队依法处以罚款人民币5000元整的行政处罚。

前期,株洲市渌口区消防救援大队监督执法人员在开展畅通生命通道专项检查行动时,发现渌口区沈记大酒店二层大厅和包厢的外窗上设置防盗窗,影响疏散逃生及灭火救援,违反了《中华人民共和国消防法》第二十八条规定。发现这一情况后,大队执法人员现场责令其立即整改,并对酒店负责人开展宣传教育,同时经过调查取证、集体议案、处罚告知等一系列程序后依法给予该酒店罚款人民币5000元整的行政处罚。

目前,该酒店已将违规设置的防盗窗全部拆除,酒店负责人表示,在执法人员的宣传教育下,了解到了门窗上设置障碍物的危害性,今后会更加注重场所的消防安全,确保“生命通道”畅通。

两男子行窃后打车睡着一觉醒来直接进派出所

三湘都市报11月15日讯



扫码看视频

民警发现嫌疑人与同伙上了网约车,立即与司机取得联系,网约车司机李师傅一脚油门将车开进了派出所,上车就开始打瞌睡的两名嫌疑人,醒来发现人已经到派出所了,车门还是民警拉开的。11月15日,长沙市公安局岳麓分局通报了这起案情。

乘客正酣睡,网约车司机接到神秘电话

11月9日,岳麓公安分局银盆岭派出所接到群众报警,称车内的1000余元现金及若干财物被盗,民警时宏辉、喻腾辉立即赶赴现场展开侦查。现场监控视频显示:凌晨3时,一名男子形迹可疑,趁四下无人,拉开了一辆未锁的车门,实施盗窃。

民警快速出击、循线追踪,发现嫌疑人与同伙上了一辆网约车,迅速根据车牌联系上了网约车司机李师傅。

“是李师傅吗?您现在说话方便吗?”电话接通后,民警竭力不引起嫌疑人的怀疑,压低声音小心试探。李师傅先是一怔,随即反应过来,关闭原本免提的手机,戴上耳机,轻声回应,“你讲,我戴着耳机呢。”

“你车上的乘客是犯罪嫌疑人,请你把他们送到附近的派出所!”民警立即表明身份,并将事情经过简要说明。李师傅面不改色,朝后不着痕迹地看了一眼,发现两名嫌疑人睡得正香。“好,这就过去。”李师傅不动声色答应下来。

两名嫌疑人一睁眼,人已经在派出所了

随后,民警立即添加了李师傅的微信,得知网约车已经行驶到浏阳河附近,立即与浏阳市公安局沙市派出所取得联系,并叮嘱李师傅注意安全。

关闭手机屏幕,李师傅一边关注两名嫌疑人的动态,一边暗中加快车速。不一会儿,车就开进了沙市派出所。待派出所民警打开车门时,两名嫌疑人才猛然惊醒,意识到自己成了“瓮中之鳖”。

银盆岭派出所民警很快赶到,将两名嫌疑人带回,盗窃的现金、香烟等财物被全部追回,并悉数归还给了失主。

目前,案件正在进一步办理当中。

■文/视频 全媒体记者 项炜 通讯员 邓昊雯

家有喜事

生日祝福

旦逢良辰,顺颂时宜,喜逢今日杨瑞芝女士六十生辰之际,送上祝福。

愿母亲健康长寿,幸福安康!

特此登报,亦作留念。

刊登 | 0731-84329988
热线 | 18508411520(微信同号)

